

团购聚“惠”过大年 羊年美酒团购活动火热进行中

团购热线:18239713350

本报讯 随着春节日益临近,为过节准备美酒的人也日益增多。近日,不少市民纷纷拨打平顶山晚报酒水餐饮工作室的团购热线,询问羊年美酒团购活动的相关情况。

笔者通过此次活动的有关人员了解到,这次活动受到了众多市民的关注,不少酒水经销商也参与其中。据了解,本次活动将根据某款酒报名人数多少来设定优惠幅度的团购方式,即报名人数越多优惠力度越大。如果您想参与团购活动,可以直接拨打热线电话,您只需要将意向酒品牌的信息告知即可,工作人员将对报名信息进行汇总,按照每款酒的报名人数和参加活动的经销商进行砍价,最终为市民争取到超值的团购价。

“岁末年初是走亲访友的好时候,也是酒水消费的旺季,为了方便市民购买,本刊特别推出了此次活动。”据此次美酒团购活动的有关负责人介绍,本次团购活动目的是在消费者和经销商之间搭建一座桥梁,让市民享受最贴心的服务、最实惠的价格。如果您想以超值价格购买到高品质的美酒,就拨打18239713350报名吧。

(武秋红 王建党)



美酒故事

缘有三生, 最美不过“今世缘”

“今世缘”品牌创立于1996年8月,是“中国十大文化名酒”、“中华婚宴首选品牌”。“今世缘”品牌因缘而生,以其深厚的文化意蕴,与广大消费者结下了不解之缘,开创了中国白酒“文化营销”的新时代,并历史地成为“振兴苏酒”的首倡者和实践者。今世缘酒业也随缘而盛,自2008年起,企业的综合效益位居中国白酒“十强”。

江苏今世缘酒业股份有限公司坐落在开国总理周恩来的故乡淮安,地处名酒之乡、全国文明乡镇高沟,是全国五一劳动奖状获得者、全国“守合同,重信用”企业、全国企业文化建设先进单位、全国模范劳动关系和谐企业、全国模范职工之家、全国实施卓越绩效模式先进企业、全国轻工行业先进集体、中国食品工业科技进步优秀企业、推动中国酒业发展优秀企业、全国工业旅游示范点。

高沟酿酒,历史悠久。1956年,高沟酒荣获江苏省人民政府颁发的“酿酒第一”奖旗;1984年,在全国第四届评酒会上,以95.13分的成绩名列全国浓香型白酒第二名;1989年,在全国第五届评酒会上,蝉联“国家优质酒”称号;1995年,被认定为全国浓香型白酒标准样品。

千年酒文化滋润着甜甜的高沟酒,也催生了灿烂辉煌的缘文化。今世缘人创造了中国白酒业的“今世缘现象”,历史地成为“振兴苏酒”的首倡者和实践者。

缘说不清,道不明,却又真实地存在于我们的生活之中,诸如亲缘、友缘、情缘、血缘、国缘等。今世缘在全国许多城市举行集体婚礼、今世缘相亲会,将成千上万对有缘人送进婚礼的殿堂;举办“中华缘文化论坛”活动,通过专家、学者的研讨,充分挖掘缘文化的深度,拓展缘文化的广度,塑造了中国白酒业极具个性化、差异化、人文化的品牌。今世缘作为中华缘文化代表品牌,中国文化名酒之一,辛勤不懈地致力于缘文化的挖掘与传播,在缘分的星空下,越来越多的人成为缘文化的追随者和信仰者。

今世缘一直秉承“传播缘文化,弘扬真善美”的使命来佳酿每一个良缘。今世缘系列酒集五谷之精华,聚天地之灵气,辅以得天独厚的“天泉”之水,运用红曲复合发酵,双轮底串蒸等工艺技术,经分层发酵、量质接酒、分级贮藏等程序,精心酿制而成,是传统酿造工艺与现代科学技术的经典之作。酒体无色透明、窖香浓郁、余味悠长。缘是中华民族心中一个美丽的结,缘有三生,最美不过“今世缘”。★ (武秋红 王建党整理)

封坛承愿 唯有杜康 “文化杜康中国行” 走进平顶山

本报讯 1月25日,“文化杜康中国行”活动走进平顶山,同时,酒祖杜康新品(酒祖杜康窖藏原浆)也在当天活动中成功上市。此外,活动当天共有360位嘉宾,精英齐聚一堂,共同品酒论道。

当天下午2点,此次活动正式拉开序幕。首先,洛阳杜康控股有限公司及河南地泰商贸有限公司特意为到场嘉宾准备了一场大型公益讲座,该讲座让现场嘉宾受益匪浅。随后,主持人介绍了此次活动的流程,并邀请嘉宾上台讲话。平顶山酒品商业协会名誉会长孙同庆说:“提起杜康酒,大家都非常熟悉。杜康是中国酿酒鼻祖,杜康酒也是中国历史文化名酒。从黄帝时期第一杯杜康酒产生开始,酒文化就伴随杜康的历史一直延续至今。”据他介绍,今年7月份,杜康控股与“河南地泰商贸有限公司”联合创办了“酒祖杜康平顶山运营中心”。这既能发展河南名酒的品牌,又能给平顶山的地方经济注入新的血液。

此次活动的最后,到场嘉宾还有幸一起品尝了杜康封坛酒。★ (武秋红 王建党)



“年夜饭好口碑店”火热征集中 温馨餐饮获推荐

本报讯 再过不到一个月,中国人最传统的节日——春节就要到了,这个象征合家团圆的节日,自然少不了是一顿热热闹闹的年夜饭了。近日,由平顶山晚报酒水餐饮工作室推出的“年夜饭好口碑店”活动,得到了市民的关注,许多市民纷纷打来电话推荐。

家住市区建设路东段的李女士打来热线电话说:“我家在温馨餐饮中房店预订了年夜饭,该饭店过春节期间推出

了很多优惠套餐,而且环境舒适,很适合一大家子吃年夜饭,我想推荐一下。”笔者近日来到温馨餐饮中房店,看到酒店有多个包间,其宴会厅具有接待大型会议、大型宴席、聚餐、联欢等功能。

据温馨餐饮李总介绍,温馨餐饮旗下有四家分店,分别是中房酒店、温馨人家、温馨小聚和温馨好食尚。企业多年来致力于打造鹰城人民的养生苑,把“绿色、营养、健康”

作为饭店宗旨,拒绝使用食品添加剂、色素、化工原料。在烹饪技法方面,以不破坏食物营养的蒸、炖、扒、煮、焖为主;食品原料选择方面以无公害时蔬、放心肉、家养畜类、山野珍菌、野菜等原料为主。

此外,温馨餐饮过春节期间特推出了一系列优惠套餐,有五福临门宴、迎春接福宴、吉祥如意宴等供消费者选择,到时还会有消费满额送餐券活动。(陶丽娟 王建党)

“鹰城吃喝玩”微信公众平台正式开通啦

探寻鹰城本地美食美酒,分享各种有趣活动,有吃喝玩乐攻略,也有酒水餐饮行业动态。即日起,“鹰城吃喝玩”微信公众平台正式开通啦。

该微信公众平台旨在将鹰城酒水、餐饮行业的各种精彩内容分享给大家,让大家及时了解行业动态,另外,如果您有好的建议、新闻线索,或者您在消费过程中遇到问题需要投诉,都可以通过该微信

公众号联系我们。同时,我们通过该微信公众平台还给大家准备了各种抽奖活动,以及美食试吃活动,欢迎您的加入。您可以通过以下两个方法关注我们的微信公众平台:

操作方法1:在微信中点击“添加朋友”→查找微信“公众号”,输入“pdschihe”,点击并关注。

操作方法2:在微信中,点击“添加朋友”→扫描二维码

→把需要关注的二维码图案置于取景框内→添加关注。(武秋红 王建党)



时尚休闲 康乐温馨

平顶山澜朵主题酒店与众不同

1月26日,平顶山澜朵主题酒店正式开业。据悉,该酒店是一家集澜朵咖啡、澜朵高尔夫、澜朵主题酒店等多元化为一体的酒店。

“初到澜朵主题酒店,只觉得与众不同,酒店一样,而当身在其中,才觉得‘山重水复疑无路,柳暗花明又一村’,打开房门,一个以绿色森林为

主题的格局呈现在眼前。在这里,打高尔夫、享受中西餐美味也是生活中的幸事。”市民王女士告诉笔者,“澜朵主题酒店是时尚休闲、康乐温馨的结合。”

据澜朵主题酒店工作人员介绍,相对于传统酒店单一的服务形式、千篇一律的设施设备和模式化的服务,

澜朵主题酒店具备不可比拟的优势。它从自己的主题入手把服务项目融入到主题中去,以个性化的服务代替刻板模式,体现出对客人的信任和尊重。此外,澜朵的咖啡品质高,它是用特有的咖啡豆烘焙制成,口感更为醇和。★ (武秋红 王建党)

喝酒不放心? 就餐不称心? “天天3·15” 为您排忧解难

在购买酒水或是到饭馆就餐的过程中,您是否遇到过烦心事? 是否因为价格欺诈、质量问题感到“憋屈”? 是否因为商家服务态度差、出现纠纷维权难感到无助?

平顶山晚报酒水餐饮“天天3·15”热线开通了。我们将为您提供一个直达官方的投诉通道,请将您在消费过程中遇到的烦心事和不愉快消费经历告诉我们,我们将会协同向有关职能部门、企业和商家反映,并将根据实际情况进行跟进采访,帮助消费者维权。

如果您了解“行业黑幕和潜规则”,是其亲历者或知情者,了解某商家存在欺骗、坑害消费者的行为,也欢迎您和我们联系。热线电话:18239713350。此外您也可以加入QQ群364278150向我们反映问题。

(武秋红 王建党)